KP1040CA1

MI/IKpOCXCMa NPEACTaBIIACT co0oit CHBOCHHLIﬁ 9KOHOMHUYHBII KoOMIIapaTop HaMIPsIKECHUS. Beimonnena mo rmaHapHo-armTaKcnaanoﬁ
TCXHOJIOTUH Ha 6I/IHOJ'I$[pHI)IX TpaH3UCTOpax C I/IBOHSII.IPIGﬁ JJICMCHTOB O6paTHOCMCIlIeHHLIMI/I p-I mepexoaamMu. Coz[ep){ch 35 HUHTETPAJIbHBIX

aneMeHToB. KoHCTpykTHBHO ohopmiteHa B miacTMaccoBoM Kopiyce Tuma 2101.8-1. Macca ue 6onee 0,6 .

Ha3znauenue 66160006: 1 — BBIXOZ NEPBOT0 KOMIIApaTOpa; 2 — MHBEPTHPYIOIIUI BXOA MIEPBOTO KOMIIApaTopa; 3 — HEHHBEPTHPYIOMUN BXOL
nepBoro Kommnaparopa; 4 — Hanpsbkenue ruranus (-Um); 5 — HeHHBEpTUPYOIIHIT BXOA BTOPOrO KOMIIApPaTopa; 6 — HHBEPTUPYIOIIMIT BXOJ
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BTOPOro KOMIaparopa; 7 —.BbIX0J] BTOPOro KoMmaparopa; 8 — HanpspkeHue nuranus (+Un).
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] s hlr 4 HomuHanpHOE HANPSKEHUE TUTAHUS ....covvvnennnnnane +5B
1174 j 74 Tox l'IOTpe6J'IeHI/I$I npu Un =30 B, RH T=-10...+70° C,
' He Goree .. .2,5MA
I | HaHpﬂ)KeHI/Ie CMEUIEeHH HyIs TPU Ur[ 5 B, U = -1 4B,
i N =15 xOwm, He Oomee:
{1 T +25°C | .. 5uB
| ] T=-10..470°C . . 9MB
l BrIxoaHOoe HanpsiKeHUE HU3KOTO YPOBHA IIPH Ur[ 5 B,
I Baxeg”  Upx =0, UBX = 1 B, Ipbix = 3 MA, ne Gonee:
J } 7 T=+25°C........ 400 uB
‘ VT | T=-10..+70'C .. .. 700mB
BxoaHoit Tok npn Ur[ 5 B UBLIX = 1 4 B RH = 15 KOM HE
' I I Ooee:
T=425C oo .. 250HA
‘ I’”’ ' T=-10.. +70°C . . .. 400HA
' Y74 l -U Pa3HOCTH BXOAHBIX TOKOB MU Ur[ 5 B UBLIX = 1 4 B Ru = 15x0m,
I 4 i n & He Gomee:
2 l[’mm oo T=25°C o SO HA
,00 2HL R =-10...+70°C ... 150 HA
l Kawan T ' l Boixognoii Tok mpu Un=5 B, U +Bx =0, U -Bx = 1 B, UBbIX =
| ‘ —_— | lf{'i‘!"y”’__} 1.4 B, T=+25°C, He MeHee . . .. 6MA
BrixoaHol Tok yTeuku npu Ur[ 5 B U +Bx = 0 U -Bx =1 B,
Ussix = 30 B, T =+25° C, He Gonee .. . 1 MKA
+r-— Koadduunent ycunenus Hanpml(ex—[m npn Un = 15B,
J_.t_ Ussbix = 1,4...11,4B, Ru = 15kOmMm, T = +25°C,
Kawan I ) HE MEHee . .. 5x10*
l Bpems 3az[ep>1<1<14 Cpa6aTLIBaHI/I$l npn Un SB Unep =
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100MB, IBocT = 5SMA, Ru = 5k0Mm, T = +25°C,
He Ooee
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HanpsokeHue nutasus ............. e 45,33 B
MakcuMaabHOE BXOJHOE Hanpﬂ;l(ex—me .......................................... Un-2B
MakcuManbHOe CHH(A3HOE BXOIHOE HATIPSIKCHHE . ...uvneeeenenenennnnennenens Un-2B
MaKCHMAaIbHOE BBIXOJHOE HAMPSIIKCHIC ..o eeveeenevneneneeiaenennennennenee 32B
JlomycTuMoe 3HaueHHE CTATHYECKOro MOTEHIIaNa
Ha BBIBOJIAX . . .. 200B
MaKCI/IMaJ'ILHLII/I BBIXO/THOM TOK KXKIOTO KAHAA ...ovnevnerenenennennennenns 6MA
MaxkcHMaibHO JIOIyCTHMas pacceHBaeMasi MOIHOCTh BCEH MHKPOCXEMOIi:
T=410...450° C oo 300 MBT
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3aBECHMOCTD HanpspKeruss 3aBHCHMOCTb BXOOHOIO TO- 3JABHCHMOCTh Da’HOCTH BXOf-

cMeLIeH s OKCHAL KA OT HaDAAKEHNA NETAHAR HBIX TOKCR OT HANDSKCHWA ITH-
nutanus HC KPIMO&AI npu HC KP1040CAl npu T = Tauua HC KPIG4OCA1 mpr T =
T = +25° C,Ru = 15 xOM +25° C, Ry = 15 kOM +25° C, R = 15xOM
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3apNCHMOCTD  XOXPUUMCHTa  3aBMCHMOCTS TOKA [IOTPeGileEns  3aBHCHMOCTb BXOJHOIO TO-

YCWICHHA OT Han HHA - OT H miTamg MC  Ka OT TeMneparypul OK
Tagua UC KP1 1opr T = KPR 1 opn T = +25° C, *aiomeH cpenbt
+25° C,Ru = 15xOm Ry = o KP1040CAl npn U = 5 B

Ry = 15 XOM
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3aBHCHMOCTD Pa3HOCTH BXOFHBIX 3aBHCHMOCTH KoxhuliseHTa 3aBHCHMOCTD TOKA HOTpebic-
TOKOB OT -rcmneﬁrgpu YCHITEHMS. OT -rewme bl HHH OT -remnepaErpu 0 a-
touzed mﬁ’@ﬁ o C roule#i cpegn U KMOJO”EKAI

npnUn = SBRn 15 xOm gm;?:(;mnpn =SB npEUn = 5B, Ry =
%:lx P LA !ﬂux, wA %:rx J _”J
APIbICAT | 27 KPIovoCAr
: ZZ 2 0 @/
25 %
o [N H 2 e T
70 [

WONNRWBITT W ONRDIRODITL 0 2 F ¢ Flond

3aBHCHMOCTS BRIXQMHOTO HANPS- 3aBACHMOCTD nmxnnnom TO- 3aBHCHMOCTE BBHIXOMHOIO Ha-
AKEHPS HM3KOTO ypobm OT TEM- Ka OT TeMfie Xa- NPHKCHUA HH3KGNO HH OT

cpefin  rouielt cpenpt H 1 Toma BeIxapa UIC 040CA1
I’lgw CKanUn—SB e Un*SBUauxBlAB mpulUn=5B,T=+25"C

lBBmx==3MA * Bx =0, Upx =18
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Cxema BEIOYEHHNH

Tunopasa cxema nmﬁemm HC KP1040CA1



